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1. Mo noake, ABMXYLLENCS CO CKOPOCTbIO 7 M/C
OTHOCUTESNIbHO BOAbI, B HAaNpaBfeHUN €€ BU-
XXeHns 6exuT YyenoBek Co CKOpocTbio 5 M/c. Ka-
KOBa CKOPOCTb 4YenoBeka OTHOCUTENIbHO BOAbI?
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a) 2 M/c; 6) 5 M/c; B) 7 M/C; r) 12 m/c.



2. KakoBa CKOpPOCTb Tenla B oTHoCcUTENnbHO Te-
na A?
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a) 0,5 m/c; 6) 2,5 M/c; B) 2 M/C.



3. KakoBa CKOpOCTb CMNOPTCMEHa OTHOCUTENBHO
nepeBa?

a) 4 M/c; 6) 10 mM/c; B) 14 M/cC.



4. KakoBa CKOpPOCTb aBTOMOHBUS OTHOCUTESBHO
MUKpoaBTobyca?
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a) 6 M/c; 6) 12 M/c; B) 18 M/c.



5. KakoBa CKOpPOCTb CnopTcMeHa B oTHocuTenb-
HO crnopTcMeHa A?
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a) 5 m/c; 6) 10 mM/c; B) 20 M/c.




HOMEP
3AAHUS 1 2 3 | 4 5

Kon
otBETA | I | B | B







1. Mo noake, ABMXYyLLENCS CO CKOpOCTbo 10 M/cC
OTHOCUTENIbHO BOAbl, NPOTUB HamnpaBeHUs eé
OBWKEHNS 6EXUT YeToBEK CO CKOPOCTbIO 7 M/C.

KakoBa CKOPOCTb YenoBeka OTHOCUTENTbHO
BOAbI?
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a) 2 M/c; 6) 3 M/c; B) 7 M/C; r) 10 m/c.



2. KakoBa CKOpPOCTb Tenla B oTHoCcUTENnbHO Te-
na A?
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a) 0,5 m/c; 6) 2,5 M/c; B) 1,5 M/cC.



3. KakoBa CKOpOCTb CMNOPTCMEHa OTHOCUTENBHO
nepeBa?

a) 4 M/c; 6) 6 M/C; B) 14 M/cC.



4. KakoBa CKOpPOCTb aBTOMOHBUS OTHOCUTESBHO
MUKpoaBTobyca?
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a) 2 M/c; 6) 28 M/c; B) 15 mM/c.



5. KakoBa CKOpPOCTb CNOPTCMeHa A OTHOCUTESb-
HO criopTcMeHa B?
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a) 17 m/c; 6) 10 mM/c; B) 22 M/C.




HOMEP

sagaHma | 1 | 2 | 3
Koa
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1. KakoBa CKOpOCTb Befiocuneancrta OTHOCU-
TeNbHO MOTOLMUKIIUCTA?
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a) 17 mM/c; 6) 25 M/c; B) 9 M/cC.



2. KakoBa CKOpPOCTb Tenla B oTHoCcUTENnbHO Te-
na A?
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a) 1 M/c; 6) 2 M/c; B) 3 M/C.



3. KakoBa cKOpOCTb CMIOPTCMEHA OTHOCUTENBHO
MOBEPXHOCTU, MO KOTOPOWN ABUXKETCSA NnaTdop-

Ma?
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a) 8 M/c; 6) 22 M/c; B) 15 M/c.




4. KakoBa CKOPOCTb CMOPTCMEHKN OTHOCUTENBHO
MasibuuKa?
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a) 5 m/c; 6) 8 M/c; B) 11 M/c.



5. C Kakon CKOpOCTblO OTHOCUTENbHO AepeBa
NONETUT MY, 6POLLEHHbIM CTIOPTCMEHKON?

- — U1 = 18 M/cC
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HOMEP
SAAAHNSA 1|2 |3

Koa
OoTBETA | B | B | A







1. KakoBa ckopocCTb cropTcMeHa A OTHOCUTENb-
HO criopTcMeHa B?




2. KakoBa CKOPOCTb Tefla A OTHOCUTESTbHO Te-
na B?
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3. KakoBa CKOpOCTb NTULbl OTHOCUTESIbHO N10LLa-
am?
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a) 37 M/c; 6) 25 M/c; B) 13 M/cC.



4. KakoBa CKOPOCTb CrOpTCMeHa A OTHOCUTESb-
HO criopTcMeHa B?
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a) 8 M/c; 6) 5 M/c; B) 0 M/cC.




5. KakoBa cKoOpoCcTb Md4ya A OTHOCUTENIbHO M4-
ya B?

U1 = 13 M/C

U2 = 15 M/C

a) 2 M/c; 6) 28 M/c; B) 25 M/c.



HOMEP
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1. KakoBa CKOpPOCTb 4YenoBeka OTHOCUTESTIbHO
nepesa’?

a) 17 mM/c; 6) 22 M/c; B) 12 M/cC.



2. KakoBa CKOpPOCTb Tenla B oTHoCcUTENnbHO Te-
na A?
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3. KakoBa cKOpoCTb M4a A OTHOCUTESIbHO MSI-
ya B?

U1 = 13 M/C

a) 18 M/c; 6) 5 M/c; B) 21 M/c.



4. KakoBa CKOpPOCTb NPOBOAHUKA OTHOCUTEJIbHO
BaroHa?
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a) 3 M/c; 6) 13 M/c; B) 19 M/c.




5. KakoBa CKOpPOCTb CNOPTCMeHa A OTHOCUTESb-
HO criopTcMeHa B?
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a) 11 m/c; 6) 7 M/c; B) 3 M/C.
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